



遭袭击的纽约世贸中心双子塔楼

“我爱你，兄弟”

“9·11”纽约双子塔，让46对双胞胎落单



扎查利至今仍清楚地记得，安德烈临终前在对讲机里对他说的最后一句话是“我爱你，兄弟”

据9月4日《星期日邮报》报道，2001年9月11日，纽约世贸中心双子塔楼被恐怖分子劫持的飞机撞毁，3000多人死于那场世纪浩劫。不为人知的是，在3000多名遇难者中，有46人是孪生子。

10年之后，生活还在继续。46对双胞胎中幸存的另一半，至今仍习惯地将自己视为双胞胎之一。在和他们相处时，记者仍能清楚地感觉到那些逝去的孪生兄弟姐妹在他们身后留下的阴影。

在9·11恐怖袭击的10年后，英国BBC电视一台的纪录片《双子塔的双胞胎》对发生在双子塔的“双子惊魂”进行了首次披露。

给我打电话，出大事了！

现年46岁的格雷格·霍夫曼拥有12个兄弟姐妹，从小在纽约的皇后区长大大。他和同卵双胞胎兄弟斯蒂芬由于性格同样合群外向，所以总是出双入对。格雷格依然记得当年他与孪生兄弟斯蒂芬一起站在双子塔前仰望这座摩天大楼时的情形：“当时我们几乎不约而同地欢呼道，‘这是我们的大厦，‘双子’和‘高塔’，这是我们的大厦！’”

当格雷格听到第一架被劫持的飞机撞上世贸大楼北塔的新闻后，他立即试图打电话给他的孪生兄弟斯蒂芬，后者在世贸大楼北塔的第104层Cantor Fitzgerald投资银行工作，而那里也是9·11恐怖袭击中遇难人数最多的地方。即便事隔多年，但格雷格回忆起当时情形时依然显得很紧张。格雷格说：“电话铃响了，但随即被转接到他的语音信箱，我说，‘史蒂夫，请给我打电话，请给我打电话，出大事了！’”我的心中仿佛有一面鼓，时间每过一分钟，8点51分、8点52分、8点53分、8点54分，那面鼓的敲击声也越来越响，我感觉自己仿佛快要窒息一般。”

你看到那飞机了吗？

上午9时02分，斯蒂芬终于回答了他的电话。格雷格回忆道：“我问他是否安全，他说‘万幸，我们没事。’但话音未落，我就从电视上看到另一架飞机又撞上了世贸大楼南塔。我记得斯蒂芬说的最后一句话是：‘哦，上帝啊，你看到那飞机了吗？’”然后电话就断掉了。”

数天后，在Cantor Fitzgerald投资银行该公司9·11袭击中遇难雇员的家属组织的聚会上，一位名叫芭芭拉·杰克曼的女子希望有人能辨别出女儿最后时刻留言的背景声中一名男子的声音，后者正在鼓励安慰她那个已经崩溃的女儿。最终证实，那是格雷格孪生兄弟斯蒂芬的声音，时间是上午9点17分。

孪生兄弟勇救人

现年57岁的加利·古加是名医生助理，他的已故同卵双胞胎兄弟吉奥夫是位消防员。

加利回忆说，由于吉奥夫曾在一次救火任务中受伤，因此后



丽莎与迈克尔是对龙凤双胞胎



失去孪生兄弟斯蒂芬后，痛苦的格雷格一度企图自杀

来他只能在办公室中从事文职工作，可是当吉奥夫看到第二架飞机撞上南塔后，他两次试图离开办公室前往曼哈顿抢险，但两次被告知留在原地。吉奥夫第三次尝试成功了，他最终在上午9时59分前冲进了南塔入口。就在那一刻，南塔轰然倒塌。

“我爱你，兄弟”

现年47岁的扎查利·弗雷奇尔至今仍清楚地记得，他已故的双胞胎兄弟安德烈临终前在对讲机里对他说的最后一句话是“我爱你，兄弟”。扎查利和安德烈都是消防员。自从安德烈遇难后，扎查利感觉自己已死掉了一半。

扎查利是在南塔倒塌前不久赶到现场的，安德烈比他早一步。扎查利看到安德烈的消防车出发后，立即用无线电对讲机和他通话。扎查利回忆道：“我对他说，‘不要做任何愚蠢的事。’”然后我说，‘我爱你’。而他回答说，‘我也爱你，兄弟。’”综合

欲救孪生哥哥，却被神秘力量阻挡

现年45岁的丽莎·德里恩佐与迈克尔是对龙凤双胞胎，后者在9·11袭击中不幸身亡。丽莎是一名纽约警方的卧底女警官，迈克尔则在世贸大楼北塔的第104层Cantor Fitzgerald投资银行工作。

9·11袭击发生时，丽莎始终没能用电话联系到她的孪生哥哥迈克尔，当第一座塔楼遇袭后，丽莎迅速朝双子塔狂奔而去。“远远地，我看到有人从窗户和屋顶跳了下来，每个人都在惊恐地尖叫。”她说。

尽管丽莎对在危险状态下工作早已习以为常，但当她赶到双子塔附近时，冥冥中仿佛

有种力量阻止她接近双子塔。她说：“当我走到离世贸中心双子塔还有一个街区的地方时，看见它就在眼前。这时我突然有一种强烈的感觉，迈克尔就在里面，但他不想让我进去。”

和大多数9·11袭击中丧生的遇难者一样，迈克尔的遗骨再也没有被人找到。丽莎告诉记者：“当得知还有其他那么多对双胞胎被这场灾难殃及时，简直太震撼了。大家都在谈论每一位遇难者的故事，可是却从未听说他们是一个个孪生子。我想人们应该想想，我们其实是个特殊群体。”

那一刻，他有强烈的“心灵感应”

许多人都相信，双胞胎之间存在某种“心灵感应”之类的神秘联系，他们可以真切地感觉到对方的痛苦。但遗憾的是，无论是格雷格、丽莎还是扎查利，他们都没有“感觉”到他们的孪生兄弟死去那一刻的痛苦或悲伤。

扎查利悲伤地说：“他死的时候，我什么也没有感觉到。我不明白，那些我们本该拥有的特殊超能力到哪里去了？”

不过，56岁的丹绝对体验到了这种孪生兄弟之间的“心

灵感”。丹的孪生兄弟约翰是一名警察，丹说，当第二座塔楼倒塌的那一刻，正在办公室上班的他清楚地感觉到一阵撕心裂肺的痛苦，他回忆说：“我是个从不轻易流露自己紧张情绪的人。但突然之间，我觉得一种无以名状的痛苦感觉将我彻底包围。我脱口而出，‘约翰！约翰！我得离开这里！’老板被我的举动弄得莫名其妙，他困惑地问我‘你在搞什么名堂？’我对他说：‘我必须离开这里，我的兄弟刚刚遇难了。’”

与弟弟共舞，想象中丈夫死而复生

对于那些遇难孪生子的配偶来说，每当看见昔日枕边人幸存的孪生兄弟或姐妹，无疑会再次勾起他们对9·11袭击的痛苦回忆，有些人甚至因此和家人产生隔阂。但格雷格至今仍和孪生兄弟斯蒂芬的遗孀加布里埃尔和他的侄女马德琳保持着密切联系。在斯蒂芬遇难后不久的一个婚礼上，加布里埃尔甚至还邀请格雷格与她共舞！

加布里埃尔回忆说：“我记得当时我对格雷格说，‘和我跳舞，不要说话，我要假装我是在和你哥哥跳舞。你跟我的感觉和他一样——只管和我跳舞吧’。后来当我和他跳舞时，

我闭上了眼睛，在脑海里想象自己正在和丈夫跳舞。”

而对于双胞胎中幸存的另一半来说，9·11之后的10年光阴一度过得很难——因为他们再也不是双胞胎中的一个，他们的生活不得不重新定义。在失去孪生兄弟斯蒂芬后，痛苦的格雷格一度甚至站在布鲁克林大桥企图自杀，他回忆道：“我记得当时我对自己说，‘只要走五步，然后跳下去，我的痛苦就结束了。’”庆幸的是，当格雷格的妻子艾琳得知丈夫自杀的企图后，果断采取了行动。后来她还成立了一个帮助“9·11孪生子”的团体，最终令格雷格走出了心理阴影。

美国向全国发反恐警报 严防“基地” 小飞机袭击

据美国媒体9月4日报道，美国联邦调查局和国土安全部日前向全国发出反恐警报称，基地组织可能借助小飞机对美国发动恐怖袭击。

美国官方表示，目前还没有十分具体或可靠的消息表明恐怖分子将在9·11十周年之际再次对美国本土发动恐怖袭击，但为了以防万一，官方正逐步在全国范围加强安保工作。

据9月2日公布的这份长达5页的公告所述，基地组织曾在2011年初考虑对小型飞机发动袭击。近日，美国的旅游旺季已接近尾声，美国官方在公告中警告游客们称，希望他们要慎重选择租赁私人飞机的出行方式，仔细防范可能的安全威胁，“基地组织和与其相关的恐怖组织一直关注对其成员的飞行技能训练，尤其是训练他们的小型飞机驾驶技术。对于他们是否计划实施恐怖袭击，目前我们尚未掌握任何可靠情报，但是他们确实正着力于聘请西方私人飞行教练员”。

美国国土安全部的发言人将这次公告定位为“例行公务”，他解释称，“我们是在通过和人民共享信息的方式来强调提高安全警觉的必要性”。

据悉，美国的航空安检措施较十年前有了极大的提高，但基地组织仍旧偏好于把飞机作为袭击的目标。因为在基地组织看来，只有这样的大规模恐怖行动才能制造出惊人的伤亡数字，才更有可能成为舆论焦点。

其实小型飞机受到恐怖威胁已经不是什么新鲜事了，自9·11以来，政府已经对数千架喷洒农药的小飞机采取了安全防护措施，以免它们被恐怖分子用作袭击工具。与此同时，华盛顿方面曾分别于2002年和2003年破获了两起有关小型飞机的恐怖袭击阴谋——2002年，基地组织计划用小型飞机撞击美军军舰；2003年，基地组织一度想借助捆绑炸药的小飞机炸毁美国驻巴基斯坦大使馆。

中国日报 新华社

新闻链接

伊朗客机降落爆炸

据新华社电 伊朗马汉航空公司一架客机4日上午在该国东北部城市马什哈德降落时前轮爆胎，导致机身前部触地，造成机上11人受伤。

伊朗学生通讯社援引马什哈德医疗紧急援助中心主任瓦法伊内贾德的话报道说，11名伤者中，3名被送往医院救治，其余8名仅受轻伤。

另据伊朗新闻电视台报道，这架客机从伊朗首都德黑兰飞往马什哈德，当时机上共有乘客230人。事故发生时，驾驶员采取了紧急措施。

今年1月，伊朗航空公司一架客机在伊朗西北部坠毁，造成78人死亡，28人受伤。

智利坠机无人人生还

据新华社电 智利军方3日说，坠入太平洋的军用飞机机组人员和乘客全部遇难。

智利国防部长安德烈斯·阿拉芒在新闻发布会上说：“经搜救，我们确信，飞机猛烈撞入(海中)，全体人员当即遇难。”

这架军方CASA212型螺旋桨式飞机搭载21名机组人员和乘客，2日在距智利大约700公里的胡安·费尔南德斯群岛附近坠海。阿拉芒说，飞机两次试图降落，没有成功，随后失去联系。搜救人员在群岛主要岛屿鲁滨逊·克鲁索岛附近海域发现一些飞机残骸，寻获4具遗体，两名男性和两名女性，包括两名智利TVN电视台工作人员。

5名TVN电视台人员乘坐这架飞机，前往胡安·费尔南德斯群岛报道当地地震灾害和海啸后重建。智利去年2月27日发生里氏8.8级地震。